



## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Rákócziújfalva Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2019. november 21. napján** du. 17<sup>30</sup> órai kezdettel megtartott **oron kívüli nyílt** üléséről.

**Az ülés helye:** Rákócziújfalvai Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő terme 5085 Rákócziújfalva, Szabadság tér 2.

**Az ülésen jelen vannak:**

A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 7 fő képviselő.

Dr. Túróczi Imre polgármester  
Csomán István alpolgármester  
Bíró Tiborné képviselő  
Császiné Csáti Réka képviselő  
Forgó Józsefné képviselő  
Dr. Korpás László képviselő  
Pásztor Zsuzsanna képviselő

**Az ülésről távol maradt:**

Bencsik Norbert képviselő  
Berényiné Szabó Katalin képviselő

**Tanácskozási joggal jelen vannak:**

Domány Katalin jegyző  
Tóth Katalin pénzügyi csoportvezető  
Holoveczné Sípos Erika bizottsági tag  
Nádas Józsefné bizottsági tag  
Dr. Korpásné Horváth Ildikó bizottsági tag  
Jámbor Sándor bizottsági tag  
Havasi Károly bizottsági tag

**Megjelent:** 4 fő lakos

**Jegyzőkönyvvezető:**

Nádudvari Tünde jegyzőkönyvvezető

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 9 fő képviselőből 7 fő képviselő jelen van, az ülést megnyitja. Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira az alábbiak szerint:

**Nyílt ülés napirendi javaslata:**

1. Szóbeli előterjesztés gazdasági helyzet rendezésével kapcsolatban  
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester
2. Egyéb bejelentések

### **Zárt ülésre:**

3. Tájékoztató személyi kérdésekről  
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester
4. Egyéb bejelentések

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** A nyílt ülés egyéb napirendi pontjai közé két napirendi pontot szeretne felvenni. Az egyik a közmeghallgatással kapcsolatos egyeztetésről, a másik pedig a Közös Hivatal megszüntetéséről szól. Kérdése, hogy az ismertetett napirendi pontokon kívül van-e más javaslat. Mivel egyéb bejelentés nem történt, nyílt ülés tartását indítványozza az 1-2. napirendi pontok tárgyalásánál. Szavazásra bocsátja a nyílt ülés napirendi javaslatát. Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki a nyílt ülés napirendi pontjait elfogadja - kézfelnyújtással szavazzon. Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő és a képviselő-testület egyhangúlag **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

**Rákóczi falva Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
154/2019. (XI. 21.) önkormányzati határozata  
Rákóczi falva Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019.  
november 21-én tartott nyílt ülésének napirendi pontjairól**

1. Szóbeli előterjesztés gazdasági helyzet rendezésével kapcsolatban  
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester
2. Egyéb bejelentések
  - Tájékoztató a közmeghallgatásról
  - Tájékoztató a Közös Hivatal megszüntetéséről

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** A zárt ülés egyéb napirendi pontjaiban a korábbi polgármester úr szabadságával kapcsolatban szeretne pár szót szólni. Kérdése, hogy az ismertetett napirendi pontokon kívül van-e más javaslat. Mivel egyéb bejelentés nem történt, zárt ülés tartását indítványozza a 3-4. napirendi pontok tárgyalásánál. Szavazásra bocsátja a zárt ülés napirendi javaslatát. Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki a zárt ülés napirendi pontját elfogadja - kézfelnyújtással szavazzon. Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő és a képviselő-testület egyhangúlag **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

**Rákóczi falva Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
155/2019. (XI. 21.) önkormányzati határozata  
Rákóczi falva Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019.  
november 21-én tartott zárt ülésének napirendi pontjairól**

3. Tájékoztató személyi kérdésekről  
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester

#### 4. Egyéb bejelentések

- Tájékoztató a korábbi polgármester úr szabadságával kapcsolatban

##### **1.) Napirendi pont:**

Szöbéli előterjesztés gazdasági helyzet rendezésével kapcsolatban

Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Az első napirendi pont kapcsán az Önkormányzat gazdasági helyzetével, illetve az azzal kapcsolatos teendőkről és a megindított folyamatokról szeretné tájékoztatni a testületet. Az Önkormányzat nagyon nehéz gazdasági helyzetben van, ezért azonnali lépésekre volt szükség. A polgármesteri munkakör átadás-átvétele során észlelt problémák valóságosak és fel kell készülni arra, hogy ebben a helyzetben az Önkormányzat a kötelező működési feladatainak az ellátását, illetve a pályázatokban vállalt kötelezettségeket fogja csak alapvetően végezni. Szeretné, ha a település lakossága az Önkormányzat nagyon szigorú gazdálkodásából túl sokat nem érzékelne. Az Önkormányzat a közszolgáltatásokat továbbra is el fogja látni és a pályázati forrásból elindított fejlesztéseket szeretnénk végig vinni. Mindezek mellett készült egy közös polgármesteri-jegyzői utasítás, amelynek két nagyon fontos eleme van. Az egyik az, hogy az Államháztartási Törvényben leírt szabályokat a pénzek felhasználásánál tartani kell, ami azt jelenti, hogy minden egyes kötelezettségvállalást megelőzően kell, hogy legyen egy szakmai javaslattevő, egy pénzügyi ellenjegyző, egy jegyzői aláírás és csak ezt követően vállalhat a polgármester kötelezettséget bármire. Ezt az utasítást az apparátus tagjai megismerték és be is tartják. A továbbiakban azokra a kiadásokra szeretnénk koncentrálni, amelyek a kötelezően ellátandó közfeladatok ellátását, illetve a pályázatok megvalósítását szolgálják. Nem került sor adósságrendezési eljárás bejelentésére, mivel az korlátozásokkal jár. De amennyiben a település működését bármi is veszélyeztetné, akkor az Önkormányzat lépni fog ebbe az irányba. A mai napon elkezdődött a 2020. évi költségvetési koncepció előkészítése. A megbeszélés során alapvetően mindenki egyetértett azokban a dolgokban, melyeket be kell tartani a továbbiakban. A koncepció elkészítése nem kötelező és az elmúlt években nem is készült, ami véleménye szerint nem volt szerencsés dolog, mert a költségvetési törvény fő vonalai már adottak és a feladatfinanszírozásban a normatívákat jórészt már ismerik. A koncepciót a decemberi testületi ülésre szeretné behozni a testület elé. Ezt követően a 2020. évi költségvetést a februári testületi ülésre tervezik elkészíteni és a végleges költségvetést azon az ülésen el is kellene majd fogadni. Ez egy három hónapos időintervallum, mely idő alatt mindent végig lehet gondolni és meg lehet vitatni, mert nem szabad azt elfelejteni, hogy a terv az elfogadás után már törvény, ami mindenkire vonatkozik. Az Önkormányzat folyamatosan figyelemmel fogja kísérni a pénzek elköltését. Az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta, átadja a szót Forgó Józsefné bizottsági elnök asszonynak.

**Forgó Józsefné bizottsági elnök:** Elmondja, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a képviselő-testületnek elfogadásra

javasolja.

**Dr. Túróczy Imre polgármester:** Akinek az előterjesztéshez kérdése, véleménye, észrevétele, hozzászólása van – tegye meg.

**Császiné Csáti Réka képviselő:** Az Önkormányzati Törvény úgy fogalmaz, hogy nem kötelező feladatot egy önkormányzat akkor vállalhat, ha az nem veszélyezteti a kötelező feladatok ellátását. Rákóczifalván vannak nem kötelezően ellátandó feladatok betervezve. Kérdése, hogy ezekkel mi lesz?

**Dr. Túróczy Imre polgármester:** A korábban bevállalt feladatokat mindenképpen teljesíteni fogják, de új nem kötelezően ellátandó feladatot idei évben már nem fognak vállalni. A 2020. évi költségvetés tervezésénél ezt két részre szeretné bontani. Az egyik rész az, ami a kötelező feladatoknak a részét tudja képezni (pl. kultúra, civil szervezetek támogatása, egészségügyi ellátás). Meg fogjuk nézni, hogy melyek azok a tételek, amelyek a nem kötelező feladatok közé tartoznak és abban az esetben, ha azok a működőképességet veszélyeztetnék, akkor a nem kötelező feladatok tervezésénél szigorúbban kell majd eljárniuk.

**Bíró Tiborné képviselő:** Kérdése, hogy mi lesz a Bölcsőde és a Macimúzeum működtetésével, mivel azok nem kötelező feladatok?

**Dr. Korpás László képviselő:** A Bölcsőde működtetése már kötelező feladat.

**Dr. Túróczy Imre polgármester:** Semmiképpen nem akarja a Macimúzeumot bezárni, ami valamilyen szinten a kultúrához is kapcsolható. A Tiszakanyar turisztikai pályázathoz hozzátartozik a kulturális feladatok ellátása, tehát vállalt kötelezettségnek tekinthető ez is. Amennyiben nincs több kérdés, vélemény - kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki a tájékoztatót elfogadja - kézfelnyújtással szavazzon. Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

**Rákóczifalva Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
156/2019. (XI. 21.) önkormányzati határozata  
a gazdasági helyzet rendezéséről szóló tájékoztató elfogadásáról**

Rákóczifalva Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat gazdasági helyzetének rendezésével kapcsolatos tájékoztatót megtárgyalta, az abban foglaltakat megismerte és elfogadta.

**Értesülnek:** Képviselő-testület tagjai helyben,  
Tisztségviselők helyben,  
Pénzügyi Csoport helyben

**2.) Napirendi pont:**

Egyéb bejelentések - Tájékoztató a közmeghallgatásról

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** A közmeghallgatás tervezett időpontja december 14-e 18.00 óra lesz. A napirendekkel kapcsolatosan elmondja, hogy amennyiben a testület is egyetért vele, akkor az intézményi beszámolókat most nem kérnék. Véleménye szerint a lakosság mindig negatívan ítélte meg ezeket a beszámolókat. Az intézményvezetőket arra kéri, hogy mindenki a saját honlapjára készítsen egy beszámolót.

**Dr. Korpásné Horváth Ildikó intézményvezető:** A Virágoskert Óvodának és Bölcsődének nincs saját honlapja.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Akkor ebben az esetben az Önkormányzat honlapjára fogják a beszámolót feltenni, ugyanis nem szeretné, ha a lakosság tájékoztatása elmaradna, mert az intézmények működéséről a lakosságnak is tudnia kell. Ezért azt kéri, hogy az intézmények december 5-ig készítsenek egy beszámolót, amit föl fognak tenni az Önkormányzat honlapjára és a lakosságnak lehetősége lesz ezzel kapcsolatban kérdéseket feltenni.

Tájékoztatásul elmondja, hogy a mai napon egyeztetés történt a forgalomirányító lámpa problémakörével kapcsolatban Litkei Bálint úrral, aki a Közútkezelő Zrt. Osztályvezetője. Ő egy rendkívül korrekt és szakmailag felkészült fiatalember és följánlotta, hogy eljön a közmeghallgatásra és beszámol a lakosságnak a közlekedési lámpa helyzetéről és működéséről. Úgy gondolja, hogy ez megint egy olyan témakör, ami a lakosságot érinti és érdekli. Harmadik napirendi pontban szeretne beszélni az Önkormányzat 2019. évről, anyagi helyzetről és a 2020-as év elképzeléseiről. Ezt követően utolsó napirendi pontként jöhetnek a lakossági kérdések. A közmeghallgatás végleges napirendi pontjairól a jövőheti soros testületi ülésen fognak dönteni. Akinek kérdése, véleménye, észrevétele, hozzászólása van – tegye meg.

**Császiné Csáti Réka igazgató:** A testület minden évben tárgyalja az intézmények beszámolóját. Kérdése, hogy nem lehetne az intézményi beszámolókat akkor feltölteni az Önkormányzat honlapjára, amikor a testület elfogadja őket?

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Köszöni az észrevételt és egyetért vele. Akkor csak tájékoztatni fogják a lakosságot arról, hogy az intézményi beszámolókat minden évben meg lehet nézni az Önkormányzat honlapján.

## **2.) Napirendi pont:**

Egyéb bejelentések - Tájékoztató a Közös Hivatal megszüntetéséről

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Felkéri Domány Katalin jegyző asszonyt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a Közös Hivatal megszüntetésével kapcsolatban.

**Domány Katalin jegyző:** Tiszavárkony Község Önkormányzata úgy döntött, hogy 2020. január 1-től nem Rákóczi falvával kíván Közös Hivatalt működtetni, hanem Tiszajenő és Vezseny Községekkel. Ezzel kapcsolatosan polgármester úr megkezdte a tárgyalásokat. December 12-ig mindkét

képviselő-testületnek ugyanazzal az adattartalommal egy határozatot kell elfogadnia a szétválásról. Ezt követően hatályon kívül kell helyezni a Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát és a Közös Hivatal létrehozásáról szóló megállapodást. Rákóczi falva január 1-től Polgármesteri Hivatalt fog működtetni, amihez módosítani kell az Alapító Okiratot, ami már el is készült. Illetve a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát is el kell készíteni. Ezeket a jövőheti testületi ülésre be fogja terjeszteni. Szeretné, ha az összes döntés meg tudna születni ezzel kapcsolatban a következő testületi ülésen. Az előterjesztéseket legkésőbb hétfő délután tudja megküldeni a képviselő-testület tagjainak. A Polgármesteri Hivatalnak ezáltal a gazdálkodására vonatkozóan új szabályzatok kellenek, amelyeknek a készítése folyamatban van és ezek december 14-re el fognak készülni, hogy január 1-vel a Hivatal teljes körűen, mint gazdálkodó költségvetési szerv el tudjon indulni.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Kérdése, hogy van-e még valakinek egyéb bejelentése? Mivel egyéb bejelentés nem hangzott el, megköszöni a részvételt és a nyílt ülést 18<sup>05</sup> perckor lezárja.

**k. m. f.**



**Dr. Túróczi Imre  
polgármester**



**Domány Katalin  
jegyző**